

Vážené dámy, vážení páni, vzácni hostia,
ale predovšetkým vy, vážené dámy!

Je mi ct'ou zúčastniť sa ako na jednom z mojich prvých podujatí vo funkcii prezidenta republiky práve tohto krásneho a slávnostného galavečera, ktorý má mimoriadne ušľachtilý cieľ.

Vyzdvihnúť, pomenovať a verejne oceniť úspešné Slovenky, ktorých príbeh je hodný obdivu a ktorý môže byť inšpiráciou pre všetky ženy na Slovensku.

Slovenský národ má svoje hrdinky. Svoj obrovský talent nám predviedli slovenské spisovateľky, vedkyne, športovkyne i političky. Mnohé z nich sa dokázali presadiť v oblastiach, ktoré boli dovtedy výlučne doménou mužov.

A my dnes potrebujeme viac hovoriť o ich príbehoch, historickom prínose a ich ľudských kvalitách. Aj dnešný galavečer je možnosťou vyzdvihnúť tie najúspešnejšie z vás, ktorých práca a životná púť si zaslúži verejné uznanie.

Dlhé roky hovorím, že slovenský národ potrebuje a aj má svojich hrdinov. Či už v histórii alebo v súčasnosti. Ale tým najväčším hrdinom pre mňa vždy bol a vždy bude obyčajný, poctivý a pracovitý slovenský človek.

A keďže dnes primárne hovoríme o ženách či dámach, nesmieme zabudnúť na tie tisícky lekároek a zdravotných sestier, ktoré ukázali skutočné hrdinstvo počas nedávneho boja so zákernou pandémiou.

V najťažších chvíľach nasadzovali vlastné životy, aby zachránili životy iných.

Nesmieme zabudnúť ani na tisícky učiteliek v školách či v škôlkach, ktoré každý jeden deň odovzdávajú zo seba to najlepšie pre mladú generáciu a vstúpajú jej nielen vedomosti, ale aj hodnoty, nevyhnutné pre duchovne bohatý a zmysluplný život.

Musíme si dnes spomenúť na všetky ženy vo fabrikách, ale aj na špičkových vedeckých pracoviskách. Na ženy, dennodenne a tvrdo pracujúce v poľnohospodárskych družstvách, ale aj na výborné manažérky či ekonómky. Mnohé zo všetkých týchto žien zároveň naplnili jedno z najúžasnejších životných poslaní a stali sa mamičkami. Neraz sa tak pre nich po skončení jednej pracovnej zmeny začína druhá. Počas nej sa starajú o svoje deti, manželov či partnerov a sú skutočnou oporou celej svojej rodiny.

Dnes tu verejne oceníte deväť výnimočných žien v rôznych oblastiach, od biznisu, cez zdravotníctvo a vzdelávanie až po umenie. Toto ocenenie si bezpochyby zaslúžia.

Želám preto všetkým oceneným dámam, aby svojím talentom naďalej prinášali radosť a prospech nielen sebe a svojej rodine, ale celej slovenskej spoločnosti.

Aby sa o svoje úspechy nebáli podeliť s tými, ktoré neboli obdarené takým talentom alebo ten svoj nemohli patrične rozvinúť.

Pretože skutočné bohatstvo nespočíva v tom, čo sa podarí získať nám, ale o čo sa dokážeme podeliť so svojím národom a štátom.

Vážené dámy, nech sa vám darí vo vašom životnom diele a nech je váš príbeh tou najlepšou inšpiráciou a povzbudením pre všetky Slovenky a pre všetky naše spoluobčianky.

Ďakujem vám za pozornosť.